

实地走访,促进非公企业党建“全覆盖”

09



美好

社区

市场星报

2022年2月15日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟) 为进一步摸清辖区内非公企业基本信息,扎实推进党建工作创新,促进非公企业党的组织和党的工作“两个全覆盖”,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区党建指导员对辖区内非公企业开展实地走访工作。

在走访过程中,党建指导员与企业负责人深入交流,对经营场所实地查看,对企业经营情况、企业需求、企业党员情况及企业的员工数量等信息进行了详细了解,对党建工作进行指导,信息系统平台与企业情况进行核实。

同时,党建指导员向未组建的企业大力宣传组建党组织的重要意义。非公企业的负责人积极配合三里庵街道二里街社区党委对他们党建工作的指导,表示将

在三里庵街道二里街社区党委的指导下优先引进拥有党员身份的员工,尽快谋划组建党组织工作,借助党员的先锋模范作用调动广大职工工作的积极性、主动性,促进企业做大做强。

在交流过程中,党建指导员还向企业负责人宣传了非公企业党建工作的目的和意义,对非公企业党建工作台账的建立进行了指导。二里街社区党建指导员表示,在今后工作中将加大与非公企业的沟通与联系,积极帮助非公企业组建党支部,同时将大力支持非公企业的各项活动。

通过此次走访摸底,既提高了辖区非公企业对党建工作的认识,又在交流中建立了良好关系,为辖区非公企业组建党组织奠定了良好的基础。

一句话新闻

寒假结束,中小学陆续迎来开学,合肥市瑶海区大兴镇城管中队加大校园周边环境整治力度,在校园周边设置护学岗,安排城管队员“定人、定时、定岗”,有效治理校园周边流动摊点、店外经营和“牛皮癣”乱张贴等违规行为,营造整洁、有序的校园环境。 ■ 张松 记者 于彩丽

治理有效 焕发振兴新活力

星报讯(胡新杰 记者 赵汗青) 近年来,长丰县吴山镇四墩村不断创新治理模式,激发经济发展内生动力,以服务人民群众为主线,形成“民有所呼,我有所应”的治理格局,通过网格治理、村民理事、为民服务等举措,深入推进乡村治理水平,助力乡村振兴。

吴山镇四墩村充分发挥党员先锋模范作用,在原有网格员服务的基础上,整合基层资源,将普通党员纳入“大网格”,按照“一网格一党小组”模式,建立网格党小组,在村党总支的领导下开展工作,实行“党支部书记网格指导员+党小组长网格长+党员网格员+村民”的网格管理模式,在巩固脱贫攻坚成果、议事协商、政策宣传等方面发挥了重要作用。

吴山镇四墩村充分发挥村民理事会的桥梁纽带作用,形成了群众自治、干群联抓、全民共享的基层治理格局。为进一步发挥“一优两公”离任老党员干部作用,吴山镇四墩村成立“暖心为民工作室”,由离任老党员干部驻室工作,参与乡村治理。

以雪为令 迎战风雪保民生

星报讯(张笑笑 记者 赵汗青) 2月7日,肥东县普降大雪,为保障道路平安畅通,响应当地党委政府以风雪为令,多措并举,紧急行动,全力保障辖区内居民群众的出行安全。

精心谋划,积极部署。该乡根据气象部门预警信息,加强分析研判,坚持安全第一,安排部署各社区全面排查整治各类隐患,紧盯老旧房屋、棚式建筑等。并预备胶鞋、铁锹、扫帚、手套等救援物资。

快速响应,积极应对。为及时有效清扫积雪,采取人机结合的作业方式,出动铲车清扫大街积雪,动员全体乡干部对全乡主要路段进行清雪作业,保障高质高效清理辖区主次道路。

严格落实值班制度,强化应急值守。要求乡村干部随时待命,严格落实值班制度和领导带班制度,对雪情冻情灾情和突发事件信息第一时间报告,确保科学精准、有力有效应对,确保群众正常生活。

肥东县杨店司法所组织矫正对象开展社区服务

为切实加强社区矫正对象的监督管理,调动社区矫正对象的劳动积极性,促进社区矫正对象更好融入社会,2月14日,肥东县杨店乡司法所组织新入矫的社区矫正对象开展社区服务。

在本次活动中,司法所工作人员在告知新入的矫正对象此次社区服务的内容、目标、要求及注意事项后,矫正对象来到社区在社区周边清理卫生。矫正对象表现出高度的配合和劳动热情,他们态度端正,对社区周边的垃圾和卫生进行清理,达到了预期的效果。

通过此次社区服务活动,一是能够进一步增强社区矫正对象的社会责任感与融入感,二是对于矫正对象修复社会关系和培养集体意识、团结意识具有积极意义。 ■ 王波



合肥市望湖社区新时代文明实践站、妇联、关工委、社会服务站联合乐陶陶儿童之家开展“筑梦冰雪 为冬奥加油”手工制作主题活动,感受冰雪文化魅力,共同助力北京2022冬奥会。

■ 白静 记者 沈娟娟

小雏鹰讲红色故事,争做强国好少年

星报讯(夏海霞 季云冈 记者 马冰璐) “牛儿还在山坡吃草,放牛的却不知哪儿去了……”2月11日,合肥市五里墩街道先锋宣讲团在清溪路社区举办“听小小雏鹰讲红色故事,争做强国好少年”党史故事比赛,颐和佳苑小学一年级学生魏锦萱向大家讲述了小英雄王二小的故事。

《鸡毛信的故事》《合肥延乔路的故事》……在当天下午举办的活动上,15名中小學生用一个个精彩生动的故事,把大家的思绪带回到那个红色时代。小宣讲员们个个精神饱满、声情并茂,用最真挚的感情,绘声绘色地讲述着每一个红色故事。讲者动情,听者入心,经典故事把听

众的思绪带到那段热血沸腾的岁月,让大家的精神得到升华、心灵得到震撼。

此次活动邀请了辖区退役老兵担任评委,为孩子们评选出一、二、三等奖和优秀奖。最后,孩子们为老兵献上红色礼物,表达对退役老兵崇高的敬意,从他们身上汲取力量,传承爱国精神。

红色故事宣讲活动,为孩子们上了一堂生动的爱国主义教育课,接受了一次很好的“红色革命”洗礼。“通过开展微宣讲活动,激发他们的民族自信心和自豪感,引导孩子们积极向上、奋发图强,用中华好少年的责任与担当回应历史,奏响新时代的新篇章。”五里墩街道相关负责人表示。

赓续红色基因,牢记初心使命

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党委开展“赓续红色基因 牢记初心使命”主题党日活,组织60位辖区党员集中观看爱国主义教育影片《狙击手》,共同向英雄致敬。

影片以抗美援朝战争时期为背景,中国人民志愿军狙击手张大弓枪法过人。美军倾尽全力欲将之消灭。面对敌人布下的天罗地网,张大弓临危不惧,同敌人展开周旋,最终扭转战局,成功击败对手。通过一段中国人民志愿军狙击小队与美军狙击队之间的殊死对决,展现了朝鲜战场上志愿军战士艰难取胜的英勇故事和可歌可泣的奉献精神。

观影现场,党员们被影片中志愿军舍身忘死的精神深深感动,“在敌我悬殊如此

之大的情况下,我们中国人民志愿军毫不退缩、浴血奋战的革命精神深深感染了我!”青年党员边看边拭泪。影片的一幕幕场景,一句句台词,充分展现了中国人民志愿军炽热的爱国情怀、对党和人民的无比忠诚,生动诠释了伟大的抗美援朝精神。

在两个多小时的观影过程中,全体人员全神贯注,所有人的思绪都被带回到那个战火纷飞的动荡年代,被片中人物满腔热血、铮铮铁骨所触动,为赴汤蹈火的革命情怀所感动。这是一次生动的党课,大家要铭记党的奋斗历程,不忘初心、砥砺前行,做一名合格的共产党员,继续发挥党员的先锋模范作用。要把强烈的爱国热情转化为做好本职工作和为社区居民服务的具体行动。